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２月は３月に向けての準備の月…今日は「立春」
む じゅんび りっ しゅん

２０２５年となり１か月たちました。昨日は「節分」。節分は「季節を分
きのう せつぶん せつぶん き せつ

ける日」という意味があります。日本の昔 の暦 では節分の次の日が「立春」であり、立春の日が１
い み むかし こよみ せつぶん つぎ

年のはじまりの日とされていたそうです。ちなみに、立春は毎年国立天文台が地球 と太陽の位置関係
ち きゅう たいよう い ち かんけい

で定めているそうで、「寒さも峠 を越え、春の気配が感じられる日」です。
さだ さむ とうげ こ け はい かん

３年生にとっては今月は高校入 試が予定されており、まさにそれぞれの「春」に向けてもうひと頑張
にゅうし よ てい む がんば

りする月です。頑張っている皆さんを少しでも応援するために、１２月から１月にかけて私立高校を
がんば みな おうえん し りつ

受験する生徒の皆さんを対象 に校長面接を行ってきました。皆さん、緊張 の中でも礼儀正しく、そ
じゅけん せいと みな たいしょう めんせつ みな きんちょう れいぎ ただ

して、一つ一つの質問に対し、自分に向きあいながら一生 懸命考えて答えている姿 は誰が見ても好
しつもん たい む いっしょうけんめい すがた だれ こう

印象 を持つと思います。私 自身、面接した後、あたたかい気持ちになります。
いんしょう も わたしじ しん めんせつ き も

そんな中、「中学校で一番頑張ったことは何ですか」と聞いたときに、３年生が答えてくれた回答
がんば

で印象 に残っているのは「委員会」でした。「３年間、同じ委員会をやり続けた。」「生活委員でみん
いんしょう のこ い いんかい い いんかい つづ い いん

ながあいさつを返してくれるように努力 した。」「報道委員として、お昼の放送で少しでもみんなが
かえ ど りょく ほうどうい いん ほうそう

楽しめるように工夫した。」…「自分以外の誰かのために」できることを考え、実行し続ける･･･まさ
く ふう い がい だれ じっこう つづ

に学校教 育目標 で掲げている「貢献」です。すぐに結果は出るわけではないかもしれないけれど、
きょういくもくひょう かか こうけん けっか

少しずつ確実に過ごしやすい学校になっていく･･･委員会活動や日々の係 活動は、
かくじつ す い いんかいかつどう かかりかつどう

一見目立たないかもしれないけれど、毎日学校で生活していく中で必要であり、必
ひつよう かなら

ず誰かの役に立っている活動でもあります。学校はそんな皆さんの活動に支えられ
だれ やく かつどう みな かつどう ささ

ています。あなたは必 ず誰かの役に立っています。ぜひ、自分に自信を持ち、自分
かなら だれ やく じ しん も

の壁を乗り越えていってほしいと思います。
かべ の こ

○授業参観デー…１月１７日(金) ご来校ありがとうございました。
じゅ ぎょうさん かん

１月１７日(金)第３回授業 参観デーを行いました。今年度の授業 参観デーの最終 日でしたが、多
だい じゅぎょうさんかん こんねんど じゅぎょうさんかん さいしゅうび

くの保護者の方が参観に来てくださいました。ありがとうございました。今回は各学年、書き初めの
ほ ご しゃ さんかん かくがくねん か ぞ

作品をご覧いただけたかと思います。今年度の授業 参観デーは５日間で合計４６４人の方に御来校
さくひん こんねんど じゅぎょうさんかん ご らいこう

いただきました。お子様も保護者の方に見に来ていただけると、励みになると思います。感想やご意見
こ さま ほ ご しゃ はげ かんそう い けん

もありがとうございました。今後も授業 参観デーは続けていきます。是非、さらに多くの保護者の皆様
じゅぎょうさんかん つづ ぜ ひ ほ ご しゃ みなさま

のご来校をお待ちしております。
ま

○第４回学校運営協議会（１月１４日）を行いました。
だい うん えい きょうぎ かい

今回は来年度の教 育活動の予定を確認していただいた後、授業 参観もしていただきました。
らいねんど きょういくかつどう よ てい かくにん じゅぎょうさんかん

各クラスの前に展示されている書き初めを学年ごとに見ていただくことで、生徒の３年間の成長 を感
かく てんじ か ぞ せいと せいちょう かん

じていただきました。授業 の中では、生徒の皆さんがタブレットを使いこなす様子に感心されてい
じゅぎょう せいと みな つか ようす かんしん

ました。その後、学校行 事や学年行 事の報告や学校給 食 の様子をお伝えした後、実際に給 食 を
ぎょうじ ぎょうじ ほうこく きゅうしょく ようす つた じっさい きゅうしょく

試食 していただきました。この日は「カジキのムニエルとバターライス」、皆さん美味しそうに食べ
し しょく みな お い

てくださいました。

浜須賀中学校



○１年生福祉体験を行いました。
ふく し たい けん

１月９日(木)５・６校時にたくさんの講師の方にお越しいただき、福祉体験を行いました。「手
こうし ふくし たいけん

話」「録音」「要約筆記」「車いす」「アイマスク」「点字」「インスタントシニア」の７つの体験の
ろくおん ようやくひっき たいけん

中から１人２つずつ行いました。講師の先生方の熱心な教えの元、講義と実技を組み合わせた内容
こうし ねっしん こうぎ じつぎ ないよう

だでしたので、生徒の皆さんは大変熱心に取り組むことができました。２月６日(木)には、「地域
せいと みな たいへんねっしん と く ち いき

包括支援センターあさひ」の方々を講師としてお迎えし、「認知症 サポーター養成講座」を全員で
ほうかつし えん こうし むか にんち しょう ようせいこうざ ぜんいん

受講します。この体験を通し、身の回りの福祉的な課題に気づき、それぞれの立場や心情 を思い
じゅこう たいけん み まわ ふくし てき か だい しんじょう

やり、互いに支え合うことの大切さを学んでほしいと思います。
たが ささ

●小６中学校訪問がありました･･･生徒会本部役員の皆さん、各部の代表 の皆さん、
ほう もん

せい と かい ほん ぶ やく いん みな かく ぶ だい ひょう みな

ありがとうございました。

１月２４日(金)の５・６校時、４つの小学校の６年生の皆さんを迎える行 事「小６中学校訪問」を
みな むか ぎょうじ ほうもん

生徒会主催で行いました。
せいと かいしゅさい

小学校６年生の皆さんが、４月に安心して中学校で生活できるようにするのが目的の行 事です。生
みな あんしん もくてき ぎょうじ せい

徒会の皆さんは、生徒会組織や学校行 事の説明をしたり、６年生があきないようにクイズ形式で楽
と かい みな せいと かいそ しき ぎょうじ せつめい けいしき

しませてくれました。

また、部活動の説明は各部が工夫を凝らし、タブレットを使って動画を作り、各部の代表 のみな
ぶ かつどう せつめい かくぶ く ふう こ つか どうが かくぶ だいひょう

さんが「自分の部活動に入ってほしい」という思いを伝えました。
ぶ かつどう つた

中学生として先輩である１・２年生のみなさんが、優しいお兄さん、お姉さんとして、丁寧な説明
せんぱい やさ ていねい せつめい

と笑顔の挨拶で小学校６年生の皆さんに受け答えしてくれたことに本当に感謝いたします。
え がお あいさつ みな う こた かんしゃ

きっと小学生も安心したことでしょう

４月もこの調 子で、頼りになる先輩として、新しい後輩のリードをお願いします。
ちょうし たよ せんぱい こうはい ねが

◎学校給食に関するお知らせ
きゅうしょく かん

（１）浜須賀中での学校給 食 の様子が次のサイトで公開中です。
はます か きゅうしょく ようす つぎ こうかい

ぜひ、ご覧になってみてください。
らん

・茅ヶ崎市 HPの「日めくり茅ヶ崎」（令和６年１２月分）
ち が さきし ち が さき れいわ

・インスタグラム【公式】茅ヶ崎市教 育委員会学務課
こうしき ち が さきし きょういくい いんかいがくむ か

「mogumogu-chigasaki」にて「クリスマスメニュー」という

タイトルで動画が公開されています。
どうが こうかい

（２）３年生の保護者の皆様へ
ほ ご しゃ みなさま

・２月１０日(月) 返金用口座情 報登録締切
へんきん こうざ じょうほうとうろくしめきり

・２月１３日(木) 卒業 までの給 食 の予約締切（返金額が確定します）
そつぎょう きゅうしょく よ やくしめきり へんきんがく かくてい

→２月下旬 返金額振り込み
げ じゅん へんきんがくふ こ

（３）１・２年生の保護者の皆様へ
ほ ご しゃ みなさま

・３月 １日(日) ４月分の予約開始
よ やくかいし

・４月 ７日(月) 始業 式＆入 学式
し ぎょうしき にゅうがくしき

４月の給 食 初日(４月１４日)の予約締切(１３時まで)
きゅうしょくしょにち よ やくしめきり

・４月 ８日(火)～１１日(金)

お弁当を用意してください。システム準 備のため、給 食 はありません
べんとう ようい じゅんび きゅうしょく

・４月１４日(月)～ 給 食 開始
きゅうしょくかいし



２月の行事予定

３日(月) 学年代表者会 １４日(金) ３年公立高校学力検査
４日(火)～６日(木) 公立高校志願変更期間 １７日(月) ３年公立高校特色検査

１０日(月) ３年私立高校一般入試 １８日(火)～２０日(木)
１年生食育講座 １・２年後期期末テスト

１１日(火) ３年私立高校一般入試 ２１日(金) 専門委員会(今年度最終)
１・２年後期期末テスト前 ２７日(木) ３年公立高校合格発表事前指導

部活動禁止(～２０日) ２８日(金) ３年公立高校合格発表
１３日(木) ３年公立高校入試事前指導 中央委員会(今年度最終)

２年修学旅行事前学習
（万博について）

３月の主な行事

７日(金) 卒業式予行 １４日(金)～１９日(水) １・２年個別面談
１２日(水) 卒業証書授与式 ２５日(火) 離任式・修了式


